

「まちの家計簿～平成30年度決算のあらまし～」に下記の誤りがありました。

訂正してお詫び致します。

## 記

▼14ページ「直近15年間の各種経年推移」下、歳出決算総額グラフ内の凡例

【誤】最終的経費

【正】義務的経費

▼17ページ「直近15年間の各種経年推移」下、基金残高(貯金)グラフ内の凡例

【誤】財政調査基金

【正】財政調整基金